

## Кафедра «Английский язык»



### **Заведующий кафедрой английского языка**

Бегов Файзулло Рахматуллоевич

Тел .: + 99871 237 06 18

E-mail: [f.begov@tiame.uz](mailto:f.begov@tiame.uz)

Кафедра английского языка была отделена от кафедры «Узбекский язык и иностранные языки» в конце декабря 2013 года и начала свою деятельность в январе 2014 года как самостоятельная кафедра. В предыдущем отделении были немецкий, французский, узбекский и русские языки наряду с английским. На кафедре работают 1 доцент, 4 старших преподавателя, 26 преподавателей и 1 заведующий кафедрой. Преподаватели кафедры английского языка за 2014-2018 учебный год опубликовали 1 монографию по научно-педагогической деятельности на тему «Формирование коммуникативного сознания в процессе преподавания английского языка». В настоящее время темой исследования на 2018-2023 учебный год является тема «Формы и методы инновационного подхода к формированию когнитивной мотивации у студентов при обучении английскому языку». Преподаватели кафедры активно участвуют в учебном процессе и в деятельности института. 10 преподавателей прикреплены к учебным группам в качестве тренеров. Преподаватели кафедры английского языка ежегодно способствуют подготовке одаренных учеников к Олимпиаде. Изо дня в день, учитывая растущий интерес к изучению иностранных языков, преподаватели кафедры уделяют большое внимание преподаванию английского языка. На основании Указа Президента Республики Узбекистан «О дальнейшем усовершенствовании системы преподавания и изучения иностранных языков» с декабря 2012 года, УП №-1875, совершенствование мотивации, мотивации преподавания английского языка для студентов неязыковых вузов. Поддерживать их обучение, совершенствовать методы обучения и шире использовать их, достигать высоких результатов в учебе, оптимально подобраны способы работы и научно обоснованы. Обладая этими знаниями и навыками, студенты смогут использовать англоязычные диалоги в социально-экономической, образовательной и культурной областях. Одним из основных методов преподавания английского языка является активное использование передовых технологий обучения, направленных на развитие у студентов коммуникативных навыков. В результате более глубокой интеграции Узбекистана в мировую рыночную экономику расширятся экономические и культурные связи с другими странами. В то же время они ориентированы на развитие навыков направленных на более глубокое изучение английского языка и повышение качества преподавания иностранных языков. В рамках международного

сотрудничества были определены направления научных исследований с учетом спроса на специалистов со знанием английского языка, а также вопросов эффективного привлечения экономических инвестиций в водные системы Узбекистана. С учетом этих целей важно функционирование кафедры английского языка.

---

[Факультет](#) [Управление и организация водного хозяйства](#) [Дисциплины, преподаваемые на кафедре](#) [Научные работы](#) [Исследователи](#) [Сотрудничество](#) [Сотрудники кафедры](#) [Кружки](#) [Расписание занятий](#) [Контакты](#)